
Склад

діючі речовини; 100 г шампуню містять глікогену 0,2 г, екстракту арніки рідкого
(0,17-0,2:1) 0,2 г, екстракту розмарину рідкого (0,17-0,2:1)1 г, гідролізованих
пептидів пшениці 0,7 г;

допоміжні речовини: натрію лаурилсульфат, кокамідопропІлбетаїн, натрію
хлорид, гліцерин, кокоглюкозид, гліцерилолеат, глікольдистеарат, ДМДМ
гідантоїн, ароматизатор Yukon M 020429, гуаргідроксипрошлтримонію хлорид,
натрію гідроксид, пропіленгліколь, вода очищена.

Лікарська форма

Шампунь.

Основні фізико-хімічні властивості: рідина світло-коричневого кольору з
перламутровим блиском.

Фармакотерапевтична група

Лікувальні шампуні. Код АТС D11AC30.

Характеристика

Фітовал шампунь проти випадіння волосся містить два рослинних екстракти -
водно-гліколевий екстракт арніки (Arnica Montana) та водно-гліколевий екстракт
розмарину (Rosmarinus Officinalis L.), гідролізовані пептиди пшениці і глікоген.

Глікоген є високомолекулярним полісахаридом, який присутній та
метаболізується у волосяних фолікулах людини. Волосяні фолікули та сальні
залози використовують глікоген, як і глюкозу як джерело енергії, особливо у
фазі росту волосся (анафаза). Глікоген стимулює ріст волосся та збільшує
мітотичну активність кератиноцитів волосяної цибулини. Гідролізовані пептиди
пшениці проникають глибоко в корковий шар волосся, оновлюють і зміцнюють
його ззовні та утворюють на його поверхні захисний шар, який збільшує
механічну стійкість волосся. Кращий захист поверхні волосся від щоденних
стресів призводить до зміцнення волосся та знижує ламкість волосся, а також до
збільшення м'якості та гладкості волосся.

Екстракти арніки й розмарину покращують мікроциркуляцію у шкірі голови,
мають протизапальну дію.



Показання

При надмірному випадінні волосся;
при порушенні росту та оновлення волосся;
для зміцнення тонкого, ламкого та ослабленого волосся та збільшення
об'єму.

Протипоказання

Підвищена чутливість до активних інгредієнтів або до будь-якого
неактивного інгредієнта препарату.
Діти віком до 15 років.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

Немає жодних даних про взаємодію з іншими лікарськими засобами.

Належні заходи безпеки при застосуванні

Фітовал   шампунь   проти   випадіння   волосся   призначений   тільки   для  
зовнішнього застосування.

При випадковому потраплянні препарату на слизові оболонки очей, необхідно
ретельно промити їх водою.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Не було повідомлень про вплив препарату на здатність керувати автомобілем та
працювати з іншими механічними засобами.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні жінки та жінки, які годують груддю, можуть застосовувати Фітовал
шампунь проти випадіння волосся, якщо очікувана користь від застосування
препарату переважає потенційний ризик для плода/дитини.

Спосіб застосування та дози

При порушенні росту волосся або надмірному його випадінні дорослим і дітям
від 15 років Фітовал шампунь проти випадіння волосся наносять на мокре
волосся, інтенсивно масують шкіру голови, залишають не менш ніж на 5 хвилин,
змивають теплою водою. Процедуру повторюють не більше 2 разів.



Застосовують регулярно 3 рази на тиждень протягом 2-3 місяців. За необхідності
можливе триваліше застосування шампуню, без перерв.

Для досягнення оптимального ефекту від застосування Фітовал шампуню проти
випадіння волосся рекомендовано комбінувати його з Фітовал лосьйоном проти
випадіння волосся і Фітовал капсулами.

Діти

Застосування Фітовал шампуню проти випадіння волосся дітьми до 15 років не
рекомендовано через відсутність досвіду.

Передозування

Немає жодних даних про передозування Фітовал шампунем проти випадіння
волосся.

Побічні реакції

Немає даних про побічні ефекти застосування Фітовал шампуню проти випадіння
волосся, хоча і не виключається можливість появи алергічних реакцій.

Якщо має місце реакція підвищеної чутливості, то застосування слід припинити
та проконсультуватись з лікарем.

Упаковка

По 100 мл у флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

КРКА, д.д., Ново место

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Шмар'єшка цеста 6, 8501 Ново место, Словенія.


